

Corso Allena...Menti 2022/23

Incontro n.4

Prof.ssa Oriana Pagliarone

10 novembre 2022

Soluzione enigma n.3 del 3 novembre 2022

Soluzione



4 alla prima signora

2 alla
seconda

1 alla terza

Con 15 i passaggi sarebbero stati 4 e non 3.

$$15/2 + 1/2 = 8 \text{ alla prima donna}$$

$$15 - 8 = 7$$

$$7/2 + 1/2 = 4 \text{ alla seconda donna}$$

$$7 - 4 = 3$$

$$3/2 + 1/2 = 2 \text{ alla terza donna}$$

$$3 - 2 = 1$$

$$\frac{1}{2} + 1/2 = 1 \text{ alla quarta donna}$$

$$8 + 4 + 2 + 1 = 15$$

Ma i passaggi sono 4 e non 3.